

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Michaela Bezvodová
Vedoucí práce: Mgr. Dagmar Janáčková, MBA
Název práce: Antikoagulační a antideštičková terapie před intervenčními a neurochirurgickými výkony z pohledu sestry
Autor posudku: Mgr. Dagmar Janáčková, MBA, ÚVN VFN Praha, dagmar.janackova@uvn.cz
Vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
Autorka se ve své bakalářské práci zabývá antikoagulační a antideštičkovou terapií před intervenčními a neurochirurgickými výkony z pohledu sestry. Toto téma je velice originální, a hlavně současně velmi aktuální. Autorka respektuje v trendu se rychle vyvíjející medikaci, která je specifická svým využitím v intervenční radiologii a vaskulární neurochirurgii. Tato bakalářská práce by mohla být základem pro výzkumné šetření v navazujícím studiu.	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
Práce je zpracovaná důkladně, je opřena o mnoho zahraničních i domácích studií, které autorka aktivně vyhledala v odborné literatuře. Ze 48 celkových literárních zdrojů, vyzdvihují nadstandartní využití 29 zahraniční literatury. Právě využití takového velkého počtu zdrojů a studií poukazuje na kvalitně zpracovanou práci hlavně v teoretické části a ve výsledku i v diskusi.	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
V teoretické části se autorka zaměřuje na nejdůležitější neurochirurgické diagnózy, kde poukazuje a vysvětluje správnost podání a využití antikoagulační a antideštičkové terapie. V praktické části jsou vhodně zvolené kazuistiky v návaznosti na teoretickou část, kde autorka již zmiňuje využití farmakologické terapie v praxi. V diskusi je popsána důležitá vzájemná spolupráce sestry a lékaře, lékaře a klinického farmaceuta, aby byla pacientovi individuálně, vzhledem k jeho diagnóze, správně nastavena a v neposlední řadě podána příslušná medikace.	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>
Dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.	

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky**

posuzovatele:

Velmi kvalitně a odborně zpracovaná bakalářská práce.

**Otázky k
obhajobě:**

Vysvětlete, proč je nutná znalost farmakologické terapie před intervenčními a neurochirurgickými výkony z pohledu sestry ?

Jak předcházet medikačním pochybením ?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: Výborně

Datum:

6.6.2024

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>